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Hapgo pelunTs Takoe ypasHeHue:

2x3-3x2-36x+ 13 =0
[Insi BBIYMCTIEHNS KOPHEN 3TOTO KYBUUYECKOTO YpaBHEHIS MCTONb3YeM TPUrOHOMETPUYECKYIO

o 3 2 =
chopmyny Bueta, koTopasi paboTaeT Ans ypasHeHui Buga: ¥ ° T @ x? T by + ¢ =0
ECnu ypasHeHUe He Takoro BUAA, TO er0 MOXHO MOMy4NT NOAENNE BCE ypaBHeHe Ha

koachcpuLmeHT Bosne ¥ ° . B Hawem cnyyae @ = —1.5 b = -18 yc = 6.5
0= a?-3b n= 2 a? —9ab + 27c
Teneps 1cnonb3oBas (opMybi: 9 n 54 BbIUVCIINM,

uto @ = 625 4 R = -1375

Nlanee no dpopmyne S = O° = R%  gugum, uto S > 0, nostomy ypasHerine Gyaet
VIMETb TPU BeLLECTBEHHBIX KOPHS.

KoTopbie BbIUMCASIOTCS MO Creay LM dopMynam:

a

x1 = 20 cos (y) — 5
x2 = 2Q cos (w+%z)*%
a
3

= 2 1 R
=2+ cos v - =T - = — ( 7)
© ( 3 ) . Tae v 3 arccos Vos .

MoacTasnB HalLM Yncna B 3T1 OPMYIibl, Mbl MONYYNM:
x1 = —3.7548 ; x2 = 49017 ; x3 = 03532

PelunTb ypaBHEeHNE — 5TO 03HAYAET HalTV Takoe YNCTIO, KOTOPOE MOrMo 6 3aMeHMTh
HEU3BECTHOE, 1 MPU 3TOM PaBHOCTb BhIMOMHANACK, TO €CThb Gbina Gkl Npas
BaXHO, KBaAPaTHOE OHO, KYGUUECKOE UMY BhICLLIEN CTEMEHM, CYTb OAHA, P3
MeTOo/laX HaxoKAEH!E ero HENIBECTHOTO UMM Tak HA3MBAEMOTO KOPHS.
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> Momory Hanucatb cTyaeHYecKyio paboTy
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WHTepecHo a
WcTopunueckve dakTbl
KoHTponbHas pabota
Kypcosasi pabota
MaTeMaTU4Yeckuil aHanns
MaTpuLiel
OBpasoBaHue 3a rpaHuLeit
Mporpammel Ans peLleHs MaTeMaTiku
Pedbepar
CoBeTbl CTyAeHTaM
Teopusi BEPOSITHOCT
YpaBHeHus

Onpoc nonb3oBaTeneun

Xotenu 6bl Bbl NOy4acTBOBaTh B
KOHKYpCe Ansi CTY[EHTOB M WKONIbHUKOB
Ha fjlaHHOM canTe?

[la, MHe 3T0 UHTepecHo
Her, 5 TakuM He 3aHUMaloch
370 3aBUCKT OT npn3a
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